

在經歷連續5場客戰之旅後，衛冕勁旅金塊昨晨回到主場迎戰NBA魚腩部隊馬刺。金塊雖然輕鬆以132:120大勝，將今季主場戰績改寫成8勝0負，但所有籃球迷焦點都放在這場的神塔對決，兩屆MVP祖傑恭迎馬刺「怪物狀元」雲班雅馬。雖然馬刺敗陣而歸，但「斑馬仔」的全面演出不止刷新了歷史，也贏盡包括祖傑在內的金塊中人認同，確是前途無限。

**金**塊今場由頭帶到尾，未有太受考驗便大勝而歸，為馬刺送上了12連敗。受到「斑馬仔」挑戰，金塊巨星祖傑今場打出代表作，得分達到今季個人最多的39分，另加11籃板9助攻的「準三雙」數據，即使在兩大主力謝馬爾梅利及艾朗哥頓齊缺陣下，仍力足取勝。至於「斑馬仔」今場亦交出22分11籃板6偷波4封阻超全面數據，成為了NBA史上首位在常規賽或季後賽取得至少20分10籃板6偷波及4封阻的新人；值得一提，包括傳奇中鋒奧拉祖雲、「惡漢」巴克利及勒邦占士等雖然也曾造出類似數據，但能在上陣30分鐘內造出，就只得「斑馬仔」一人。

### 4次封殺肥仔嘜

在身高達2米14的「斑馬仔」面前，祖傑也矮了11厘米，「肥仔嘜」被問到有否為此改變

打法，他回應：「我冇喎，所以咪畀佢封咗幾球囉！其實我應該要變嘅！」祖傑今場先後被「斑馬仔」兩次封阻及兩次偷波，雖然成功領軍贏波，但該塞爾維亞巨星中鋒也大讚後輩：「佢得19歲，唔識驚，又唔會劫，打法硬淨。佢冇話當一切『老奉』，唔怕犯錯，佢將來會改變籃球比賽，百分百肯定，佢已經喺呢條道路上。」

金塊的樸達今場多次要防守「斑馬仔」，笑言是難得經驗，而新人史查達更幾乎成為「斑馬仔」的超級入樽「海報」背景，可幸及時以犯規來阻止「慘案」發生，金塊主帥米高馬龍笑說：「好多人都會選擇避開，但佢就有勇氣面對。」至於馬刺主帥普波域治則大讚愛徒打法無私，表現具侵略性，進步神速。

## 神塔對決 金塊送馬刺12連敗

# 斑馬露鋒芒 贏祖傑激讚

馬刺主帥普波域治(右)用心指導「斑馬仔」。



雲班雅馬(左)與祖傑正面對撼。

「斑馬仔」(右)的跳投出手點高絕聯盟。



桌球解密 陳偉明 香港首位職業桌球手、Now TV桌球節目主持

## 絕境求變無退路

艾倫在冠中冠比賽奪冠，而且在決賽更以10:3大炒今季表現甚佳的卓林普，賽後艾倫表示今季初雖然表現欠佳，但他一直相信距離他的終極目標已經相當接近，只要今季能夠有好表現，然後在世界錦賽奪冠的話，他將會成為世界排名第一及世界冠軍，這些正是他在年幼時，第一次接觸桌球所訂立的目標。

聽到這訪問之後，感到艾倫付出的努力和時間，完全沒有白費，而且他更以一個相當正面的心態去面對，相反早前奧蘇利雲在天津國際錦標賽的賽後訪問，言談間經常

道出自己年紀漸長，就算比賽能夠贏出，過程已經不像過往般容易，滿載英雄遲暮的味道，明顯有些負面思想。

另外，「火箭」亦提及如果英國比賽和中國表演賽在撞期的情況下，他不能出席表演賽的話，最終可能導致他離開英式桌球比賽，專心在中國進行表演或參加中式八號波比賽。澳門五人組事件後，終於有球手明確地表達立場，艾倫亦提到改變是必須的，梅菲早前提到一些中國邀請賽出場費相當於英國本土系列賽的亞軍獎金(大約3.5萬鎊)，球手反抗的聲音和意願相當明顯，世界桌總必須急謀對策，方可解決各位利益爭議。

## 荷蘭稱霸三人籃球香港站

國際籃聯(FIBA)三人籃球(3x3)世界巡迴賽中國香港大師賽2023於前日結束，最終由荷蘭的阿姆斯特丹隊連挫強敵摘下冠軍。至於未能在分組賽出線的香港代表烏溪沙隊，陣內本地甲一球員蔡龍德賽後表示，期望香港能繼續發展三人籃球運動，拉近與國際強隊的距離。

這是國際籃聯最高級別的三人籃球賽事，香港是今年世界巡迴賽第17個分站兼總決賽前最後一站，有16支國際隊伍參加，其中有6隊在今年已取得分站冠軍。經過之前的分組賽比拚，積分最前的8隊晉身前日的決賽日賽事，惟中國杭州隊及香港烏溪沙隊未能出線，而在終極戰，荷蘭阿姆斯特丹隊以21:17力挫陶宛的羅東華里斯隊，奮勇奪冠。

香港烏溪沙在資格賽與黑山的波多里察及沙特阿拉伯的吉達隊同為1勝1負，但最終因得分較少排在小組第三，未能出線。賽後，烏溪沙隊

員蔡龍德表示：「雖然香港沒有全職三人籃球隊，但這次成績證明香港隊與外地職業隊差距不遠，我們可以打出香港球員的特色。蒙古國在五人籃球也非亞洲頂尖，但在三人籃球卻可做到，我希望香港也能達到這成就。」



荷蘭阿姆斯特丹隊稱霸香港站。



伊朗球手賀辛(圖)昨晨在英國桌球錦標賽首圈面對前世界冠軍「魔術師」梅菲，在賽事因場館火警鐘響起導致賽事延遲一小時展開，結果雙方發揮都受影響，同樣犯錯多多下，最後由賀辛以局數6:4險勝闖關。賀辛賽後亦承認受賽事延遲而感到疲倦，但慶幸能夠晉級。賀辛下圈對手將會是淘汰了卡達的沙治。

### 驚魂未定



F1世界一級方程式賽車前晚在阿布扎比進行今年最後一站賽事，結果新「車神」韋斯達本(圖)無驚無險又贏一站，自日本站起錄得7連冠，今屆22站賽事中拿下19站冠軍。至於車迷最關注是車隊名次之爭，多得羅素爾及咸美頓今站分奪第3及第7，平治車隊得以3分之差力壓法拉利取得亞軍，僅排在紅牛車隊之後，而次名獎金較第3名獎金多近1,000萬鎊。

### 完美結局